

# 法務部行政執行署桃園分署

109年3月1日至3月31日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
109.3.3 (星期二)	本分署 123 聯合拍賣會，上午 10 點在桃園市桃園區富國路拍賣中華貨車等車輛三部；下午 3 點拍賣中壢幸福商場建物等 27 筆不動產，下午 3 點 30 分拍(變)賣三葉機車、法國軒尼斯李查干邑、愛馬仕餐具、仿青銅器、日本手作花瓶、五星級飯店壓縮枕等各式物品。



<p>109.3.25 (星期三)</p>	<p>分署長戴東麗率主任行政執行官黃有文等人至桃園地檢署參加「防疫小組首長會議」，本分署於會中提出討論案及建議案共4則，佐以「武漢肺炎相關案件裁處及移送執行流程圖」，與有關衛生、警察及邊境管理機關共同建構加速裁罰及移送執行之作業流程，並規劃嚴密之強力執行作為，期使防疫工作滴水不漏。</p>
<p>109.3.26 (星期四)</p>	<p>本分署受宜蘭分署囑託，於108年7月26日晚間會同交通部高速公路局、基隆監理站及國道高速公路警察局與龜山區轄區警員，展開跨機關聯合查扣倚O通運股份有限公司所有曳引車4部與營運半拖車2台，於今日上午10時30分於高公局北區養護工程分局中壢段廣場進行第一次拍賣。</p>



109.3.27  
(星期五)

今日上午 10 點在本分署 7 樓，由人事室邀請邱聖弘教練為同仁講授「安心工作，減少傷害—暖身技巧報你知」課程。

